

Под таким девизом **с 25 сентября по 10 декабря 2018г.** в ОУ прошла краевая социальная акция, посвященная поддержке детей с ОВЗ, их интеграции в социальном пространстве. В рамках акции более двух тысяч школьников приняли участие в организации и проведении инклюзивных мероприятий. Формы проведения в ОУ самые разнообразные, это и спортивные, интеллектуальные, творческие, познавательные мероприятия. Активно подключились родители для них были организованы родительские лектории, беседы, тренинги, дружественные спортивные встречи. В рамках акции отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Минусинского района совместно с учреждением социальной защиты населения администрации Минусинского района провели районный фестиваль для детей ОВЗ «Мы через сердце видим мир» в рамках декады инвалидов. Ребята приняли участие в соревнованиях «Спортивная карусель», в конкурсе народного творчества ДПТ и ИЗО «Планета детства». Под руководством педагога дополнительного образования Лугавской средней школы Н.В.Угрениновой прошёл мастер-класс для детей и взрослых «Гончарная мастерская». Данная акция способствовала взаимодействию детей с нормой и детей с ОВЗ, инвалидностью, их полноценного участия в жизни образовательного учреждения, муниципалитета, повышения их личностной успешности.